Kvíz kérdések
Több helyes válasz is lehetséges

Q1: Mi volt Panov apó mestersége?
a) szabó
b) kovács
c) asztalos
d) [bookmark: _gjdgxs]suszter

Q2: Ki nem a mese szereplője?

a) fiatalasszony, karján gyermekkel
b) utcaseprő
c) Panov apó felesége
d) Panov apó
  
Q3: Melyik mondat nem igaz?

a) Isten meglátogat bennünket más emberek képében.
b) Ha valaki vagy valami nem jön el, csalódottak leszünk.
c) Van olyan, hogy Isten nem jön el.
d) A vendég tudja, hogy szívesen látjuk, ha illendően várjuk.
 
Q4: Melyik mondat nem illik a történetbe?
  
     a)   Jézus Krisztus álmában szólította meg Panov apót.
b) Az utcaseprő egy bögre kávét ivott meg vendéglátójánál.
c) Jézus végül eljött.
d) Panov apó egyetlen szobácskában szűkösen éldegélt.
Q5: Jézus Krisztus kinek a személyében látogatta meg Panov apót?
      
      a)   az utcaseprő, a fiatalasszony és a kisbaba
b) a pék, az utcaseprő és a fiatalasszony 
c) az utcaseprő és egy sovány fiatalasszony
d) a kéményseprő, a fiatalasszony és a kisbaba személyében
Q6: Hány éven át dolgozott Panov apó, ha 14 évesen kezdett el dolgozni és most 85 éves?
      
      a)   99
      b)   75
c) Nem tudjuk.
d) 71
Q7: Hány darab cipőt javított a műhelyében?  
a) 4899
b) Egyik válasz sem ezek közül.
c) 9798
d) Nem tudjuk.
  Q8: Egy angol mérföld körülbelül hány km?
a) 1906
b) 17
c) 6
d) 143256
  Q9: Hány kilométernek felel meg 4 mérföld?
a) 16
b) 7624
c) 5
d) 43
  Q10: Hány percig várakozott Panov apó Jézusra? (K10 feladatlap alapján)
a) 14 óra 12 perc
b) 8 óra 4 perc
c) 480 perc
d) 852 perc
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